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Pemenus co ckoOkaMu Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 3+(14-10)=
1.
2) 1+6)+4= 2.
3
3) 3x6):3=
4.
4) B+7)x10 =
I 5.
S) 4+(18:6) = 6.
7.
6) (5x8)x9=
8.
D (8+13):3=
9.
8) (60:6)x5= 10.
11.
9 (90-9):9 =
12.
10) (5x6)-8=
13.
1) ©9:3)-1= 14.
15.
12) (3+6)-6=
13) I8+ (9 x5)=
14) B-1-1=
15) 9x(12-5)=
1-10 [93[87[80 (73] 67] 60|53 [47[40]33]
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Pemenus co ckoOkamu Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
D 3+(14-10) = 7 3+4) -
E— 1.
) (1+6)+4= 11 (7)+4 2. 11
3. 6
3 3x6):3= 6 (18):3
4 150
Y 8+7)x10= 150 (15)x10 -
E— 5.
5 4+(18:6)= 7 4+(3) 6. 360
7. 7
6) (5x8)x9= 360 (40)x9
8. 50
D (8+13):3= 7 (21):3
— 9. 9
8) 60:6)x5= 50 (10)x5 10, 22
11. 2
9 (90-9):9 = 9 (81):9
12. 3
10) R = -
(5x6)-8 22 (30)-8 i 63
1 (9:3)-1= 2 (3)-1 14, B
1s. 63
12) 3+6)-6= 3 9 -6
13) 18+(9x5)= 63 18+ (45
) 3-1)-1= 1 2)-1
I5) 9x(12-5)= 63 9x(7)
1-10 |93 [87[80[73 [ 67|60 |53 |47 [40]33]
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Pemenus co ckoOkamu Nwms:
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
7 22 63 6 2
7 7 63 1 50 1.
9 150 3 360 11
2.
D) 3+ (14-10) =
3.
) (1+6)+4=
4,
3 3x6):3= )
H (8+7)x10= 6.
5) 4+ (18:6) = !
8.
6) (5x8)x9=
9.
7 (8+13):3 =
(8+13):3 N
8) (60:6)x5= 1.
9 (90-9):9 = 1
13.
10) (5x6)-8=
14.
1) 9:3)-1=
15.
12) 3+6)-6=
13) 18+ (9x5)=
14 3.1)-1=
15 9x(12-5) =
orerye i BADMAHT 1-10 |93 |87 (80|73]|167]|60|53(47]40]|33
Do i 3 M
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